
 

 

  

 

 

 

 

Ata de N° 09 da sessão ordinária do dia 12 de abril de dois mil e 

vinte e três.  

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, ás 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma 

híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel Junior, 

que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida, designou o Vereador secretário Alexandre Coelho para realizar 

a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Sr. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela 

vereadora Andréia Melo foi apresentado Requerimento n°19/2023 

solicita que seja construída com urgência, uma nova ponte na localidade 

do Sítio Pedra de Coco II, bem como a sinalização da mesma; 

Requerimento n°20/2023 solicita que seja adquiridas impressoras para 

todas as unidades básicas de saúde para que os usuários possam receber 

seu diagnostico com mais rapidez, e requerimento n°21/2023 solicita 

que seja contratado serviço de vigilância armada com urgência para 

reforçar a segurança nas escolas, bem como a instalação de câmeras de 

monitoramento, cercas elétricas e detector de metal, para todas as 

escolas do município de São Benedito. Pelo vereador Francisco Jonas  

foi apresentado um requerimento n° 02/2023 solicita que seja feito o 

roço como também a recuperação da estrada que da acesso a Vila da 

Muricituba, iniciando no final do calçamento até a CE 323 que interliga 

o Distrito de Inhuçu ao Município de Carnaubal. Pelo mesmo foi 

apresentado um Projeto de lei n° 28/2023 que estabelece as políticas 

públicas para a segurança escolar nas instituições públicas e privadas 

de ensino no âmbito do município de São Benedito-CE e dá outras 

providências. Pelo Poder Executivo foi apresentado um projeto de lei 

n° 29/2023 que dispõe sobre alteração da lei n° 1.270/2010, que trata 

da estrutura administrativa do município de São Benedito e dá outras 

providências. Pelo vereador Francisco Reges foi apresentado um 

projeto de lei n° 27/2023 emenda individual ao projeto de lei n° 

1367/2022 que estima a receita e fixa a despesa para o exercício  



 

 

 

 

 

 

 

financeiro de 2023, onde destina para área da saúde custeio de exames 

laboratoriais de imagem especialmente mamografia e ressonância 

magnética no valor de R$ 85.000,00 (oitenta e cinco mil reais) e para 

infraestrutura e meio ambiente construção e pavimentação em pedra 

tosca de 01(uma) rua no Bairro ABC, 01 (uma) rua no Bairro Parque 

Tabajara e no Sítio Santos Reis na Zona Rural deste Município no valor 

de R$ 84.618,27 (oitenta e quatro mil seiscentos e dezoito reais e vinte 

e sete centavos). Em seguida o presidente realizou a leitura das matérias 

da sessão anterior que após lida foram colocadas à discussão e votação: 

Requerimento n°01/2023 de autoria do vereador Francisco Jonas; 

requerimentos n° 18 e 19/2023 de autoria da vereadora Andreia Melo, 

sendo estes aprovados por unanimidades. Em seguida realizou a leitura 

dos projetos de lei de autoria do Poder Executivo que após lido foram 

colocados á discussão e votação; Projeto de lei n° 25/2023 que dispõe 

sobre as diretrizes para elaboração e execução da lei orçamentária para 

o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências e Projeto de lei 

n°26/2023 que concede reajuste salarial geral anual aos servidores 

municipais do poder executivo e dá outras providências, sendo estes 

aprovados por unanimidade. Em seguida realizou a leitura dos projetos 

de lei de autoria do Poder Legislativo que após lido foram colocados á 

discussão e votação;  de autoria do vereador Haroldo Junior Projeto de 

lei n° 22/2022 que declara de utilidade pública a entidade sem fins 

lucrativos o instituto beneficente Casa Belém e dá outras providências; 

de autoria do vereador Alexandre Coelho Projeto de Lei n° 23/2023 

dispõe sobre a nomeação de uma quadra esportiva situada na praça no 

Bairro Serra Ville, de Luís Marcelo de Carvalho “Marcelão” sem 

denominação oficial e dá outras providências; de autoria do vereador 

Reges Brito Projeto de lei n°27/2023 emenda individual ao projeto de 

n° 1367/2022 que estima a receita e fixa a despesa para o exercício 

financeiro de 2023, sendo todos aprovados por unanimidade. Não 

havendo mais nenhuma matéria a ser votada o sr. presidente abriu a 

tribuna para os senhores Vereadores. Primeiro orador vereador Alex 

cumprimentou á todos, dando boas-vindas a Vereadora Samya que 

aderiu ao grupo liderado por Gadyel e Saul. Comentou que esteve num 

encontro de vereadores em Tiangua participando de uma formação em  



 

 

 

 

 

 

 

parceria com o TCE e a UVC. Em seguida relatou sobre os ataques nas 

escolas que vem acontecendo em todo o Brasil e em nome de todas 

as mães pediu que a gestão junto ao ministério público procurasse 

meios para colocar porteiros nas entradas das escolas como havia 

anteriormente. Próximo orador vereador Jonas comentou que 

também esteve participando do evento onde puderam acompanhar 

como é analisado as contas públicas. Frisou seu projeto de lei 

adentrando nesta casa, que trata da segurança das escolas públicas 

e privadas do município. Agradeceu ao Prefeito por já atender seu 

pedido na recuperação das estradas vicinais do município. Próxima 

vereadora Samya iniciou suas palavras ressaltando esse momento 

que estaria vivenciando, afirmando que continuará a serviço da 

população, momento este de união que estaria somando forças e 

continuará fazendo seu trabalho na câmara com os mesmos 

objetivos. Agradeceu ao seu esposo Junior Brandão e a toda sua 

família pelo apoio, bem como agradece o acolhimento do prefeito 

Saul, do Vice Chiquinho, do Ex Prefeito Gadyel, da Senadora 

Augusta, do Deputado Alisson e de todas os vereadores que os 

receberam de braços abertos. Finalizou pedindo compreensão dos 

seus amigos e correligionários desejando um forte abraço a todos. 

Em aparte, a vereadora Diassis desejou boas-vindas a vereadora 

Samya, afirmando que atualmente como está o mundo não daria 

para pensar em oposição e situação e sim no crescimento de nosso 

município. Próxima vereadora Andréia saudou a todos presentes na 

sessão e comentou sobre os seus requerimentos apresentados, 

citando a construção de uma ponte no sitio Pedra de Coco e 

acrescentou que como já haviam iniciado o calçamento não estaria 

transitando veículos. Em seguida comentou sobre o pedido de 

impressoras para todos os postos de saúde no qual hoje vem 

realizando exames laboratoriais, mas que não recebiam os exames 

no posto por falta de uma impressora e finalizou ressalatndo sobre 

seu pedido de vigilância nas escolas. Próximo vereador Paulo 

Henrique saudou á todos em especial a vereadora Samya.  



 

 

 

 

 

 

 

Parabenizou ao Saul pelo dia do prefeito, frisando que o mesmo 

vem tendo resultados á frente da administração sabendo que era um 

trabalho árduo, visando o bem comum como exemplo o município 

ser contemplado pelo governo do estado a participar dos mutirões 

de cirurgias, destacando que o hospital  municipal seria estruturado  

e equipado para cirurgias, tendo como novidade uma sala portando 

um tomógrafo e dessa forma ressaltou que o município poderá 

receber pacientes de outros municípios, onde colocaria São 

Benedito como referência em toda região. Em seguida comentou 

também sobre a segurança nas escolas e assim possam se reunir e 

debater um plano de ação mais completo e diminuir essa 

insegurança dos pais e funcionários das escolas bem como a 

conscientização dos pais á conversar mais com os filhos mediante 

á acontecimentos dentro mesmo da escola. Próxima vereadora 

Juciane frisou sobre a segurança nas escolas, na qual já havia 

apresentado um requerimento neste teor, pedindo vigilantes nas 

escolas, pois  já havia visto cenas cruéis ano passado e diante dos 

fatos que esse pedido não seja mais uma questão de prevenção e 

sim de ação.  Próximo vereador Alexandre comentou sobre a vinda 

do governador no nosso munícipio onde lançou o projeto do 

mutirão das cirurgias eletivas no hospital municipal. Parabenizou 

ao secretário Reutman e a todos que fazem a secretaria de esporte 

pelo inicio da realização dos jogos escolares. Finalizou 

agradecendo pela aprovação do seu projeto de lei no qual 

homenageava o saudoso Marcelão. Próximo vereador Reges 

iniciou desejando boas vindas á Vereadora Samya junto ao seu 

esposo Júnior Brandão, onde ressaltou a sua trajetória política não 

que  seria diferente do que atualmente o Júnior estaria passando, e 

afirmou que seria um momento confuso para muitas pessoas mas 

que depois iriam entender, pois ele estaria vindo para somar ao 

grupo da situação para que pudesse trazer mais desenvolvimento á 

São Benedito. Em seguida falou sobre a segurança nas escolas no 

qual afirmou que em São Benedito estaria controlado e que os pais  



 

 

 

 

 

 

 

não precisariam se preocupar mediante a fatos ocorridos em outras 

cidades, pois a policia junto a secretaria de educação tem visitado 

as escolas e que em breve o Prefeito irá lançar um concurso para 

guardas municipais, protegendo cada vez mais as crianças e 

funcionários das escolas. Próximo orador presidente Haroldo 

Junior, comentou sobre a segurança escolar quando já era uma 

preocupação da gestão a tempos, mas que teria dois impedimentos,  

sendo que não seria  permitido contratar segurança armada com 

recurso da educação para a segurança das escolas, e de qual aspecto 

financeiro se pagaria já que não poderia usar o dinheiro do 

FUNDEB para pagar esse tipo de serviço, mas estaria sendo 

analisado em Brasília uma solução para que possa deixar as mães 

mais aliviadas. Em aparte a Vereadora Juciane ressaltou se não 

haveria de início a possibilidade de aproveitar os vigilantes que o 

município já teria para assim acalmar a aflição desses pais. O 

Vereador Haroldo Junior indagou que ainda não seria suficiente 

para cobrir todo o município quando o prefeito já estaria visando  a 

possibilidade de concurso público nessa área. Em aparte o 

Vereador Reges relatou que o ministro da segurança junto ao 

ministro da educação já estaria destinando 150.000.000 (cento e 

cinquenta milhões) para as escolas públicas e tentarem resolver esta 

situação, pois seria um problema do país, não generalizando apenas 

o que é mostrado na TV e nas redes sociais.  Em seguida o Vereador 

Haroldo Junior comentou sobre o requerimento da Vereadora 

Andréia quanto ao pedido de impressoras nos postos de saúde. 

Ressaltou também sobre a vinda do governador no lançamento do 

Projeto Plantão de Cirurgias no hospital municipal. Contudo, 

finalizou afirmando que com a união dos prefeitos da Serra da 

Ibiapaba junto ao grupo político do Gadyel, com a Senadora 

Augusta e o Deputado Alisson a nossa Serra vem tendo cada vez 

mais prestigio e avanços com o Governador cada vez mais 

presente. Pediu a todos que ficassem de pé convocando a todos os 

edis para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 19 de  



 

 

 

 

 

 

 

abril de 2023 e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 12 de abril de 

2023. 

 

 
 

 


